



У Меморијалном комплексу Поточари обележава се 16 година од страдања Бошњака у Сребреници 1995. године. У Поточарима ће бити сахрањено још 613 тела жртава злочина које су у међувремену идентификоване.

Сахраном још 613 тела жртава, у Поточарима ће бити обележена 16. годишњица злочина у Сребреници. Меморијалном скупу у Поточарима присуствоваће бошњачки и хрватски члан Председништва БиХ Бакир Изетбеговић и Жељко Комшић, а долазак је најавио и хрватски председник Иво Јосиповић.

Догађаји на подручју Сребренице до данас нису у потпуности расветљени, нити је број страдалих Бошњака прецизно утврђен, али се у пресудама Хашког трибунала наводи да је било око 8.000 жртава.

Анализом ДНК профила, Међународна комисија за нестале особе до сада је утврдила идентитет укупно 6.481 особе, нестале после пада Сребренице, у јулу 1995. године.

Због злочина у Сребреници, Хашки трибунал је бившег председника Републике Српске Радована Караџића и генерала Војске Републике Српске Ратка Младића оптужио за геноцид, заједно са још осам бивших официра ВРС, којима је суђење у току.

Младић је Хашком трибуналу изручен 31. маја, док је суђење Радовану Караџићу пред Хашким трибуналом у току.

Генерал ВРС Радослав Крстић осуђен је за саучесништво у геноциду који су, према пресуди починиле снаге босанских Срба, јер су "одредиле за уништење 40.000 Бошњака, становника Сребренице који су као група представљали Бошњаке уопште".

Првостепеном пресудом, изреченом у августу 2001. године, генерал Крстић осуђен је на 46 година затвора. Међутим, Жалбено веће Трибунала је укинуло пресуду у априлу 2004. године и потом га правоснажно осудило на 35 година.

Под оптужбом за геноцид у Сребреници у Хашком трибуналу у току је процес против више официра Војске РС, укључујући и генерала Здравка Толимира, бившег помоћника Ратка Младића.

Хашки суд је за злочине у Сребреници већ осудио бивше официре ВРС Момира Николића на 27 година затвора, Радивоја Милетића на 19, Видоја Благојевића на 18, Драгана Обреновића на 17, Драгана Јокића на девет година затвора и Милана Гвера на пет година затвора.

Међународни суд правде је, поступајући по тужби Федерације БиХ, 27. јануара 2007. утврдио да Србија није била укључена у акцију око Сребренице, али да је прекршила Конвенцију о геноциду пошто овај злочин није спречила.

Скупштина Србије је 30. марта усвојила Декларацију о осуди злочина у Сребреници и упућено је "саучешће и извињење" породицама жртава због тога што није учињено све да се трагедија спречи.

Комеморативном скупу прошле године присуствовао је, по други пут, председник Србије Борис Тадић.

(РТС)